

为还债甘当马仔 实名租车去倒卖

秦淮警方捣毁一诈骗团伙,涉案价值近70万元

以虚假身份租车,然后将车辆倒卖,这种骗局屡见不鲜。但近日南京秦淮警方破获了一租车倒卖诈骗案件,嫌疑人用的却是真实身份。原来,该嫌疑人为了还债,给诈骗团伙当“炮灰”,实名租车倒卖。而诈骗团伙也正是利用像他这样的“马仔”规避风险。 通讯员 秦公轩 鲁斌山 现代快报记者 陶维洲

案情 租车公司装3个GPS防盗卖

今年5月上旬,南京秦虹派出所接到辖区一车辆租赁公司报警,称租出去的一辆轿车不见了,怀疑租客将车辆转卖。据反映,当初租车的任某表示,自己要带朋友在南京周边自驾游,在出示相关证件办理租车手续后,任某成功开走了该公司的一辆车。可没想到,到了还车的日期,任某根本没来还车。租赁公司拨打任某电话,也无法接通。民警了解到,为了防止租赁的车辆被盗卖,该公司给车子装了3个GPS定位仪。通过查看失踪车辆

上的GPS行车记录,民警发现其中两个定位仪已被拆除,还有一个仍在工作,显示车辆在山东境内。随后,民警立即带着租赁公司员工赶到山东,在一处二手车交易市场内找到了租出去的车辆。在当地警方协助下,办案民警很快查清该车到现在的买主手中已经转了两手,而且买主是在明知车辆价格偏低,来路可能有问题的情况下购买此车。随后,办案民警将贩卖以及收购赃车的相关涉案人员带回南京审查。

内幕 团伙利用“马仔”实名租车

经过审查,王某交代,他们是一个诈骗团伙,任某只不过是他们的“马仔”,或者说“炮灰”。王某称,他还有两名同伙,根据分工,两名同伙专门负责在网上找买家,而他的分工则是找人去实名租车,并监督租来的车能顺利到买家手上。在行内,王某和他的两名同伙被称为“白户”,像任某这样冲在前面当“炮灰”的则是“黑户”。除了任某外,该团伙还有其他的“黑户”。

王某交代,他一开始也是被一个外号叫“小哥”的朋友以介绍工作为名,骗到了南京。在听了“小哥”和其他同伙的计划后,王某知道,如果自己当“黑户”,就是被别人当枪使,而且拿到的提成也很低,只有卖车款的一两成。于是,他便将任某和另一名男子拉来当“黑户”,自己成为两人的“监管人”。 经查,截至被抓,王某等人在南京、苏州、盐城、上海等地实施诈骗5起,倒卖车辆5辆,涉案金额近70万元。目前,王某和任某因涉嫌诈骗已被警方依法刑事拘留,其他团伙成员仍在追捕之中。

调查 为还债当实名租车倒卖

与此同时,警方对任某展开调查。民警发现,任某留给出租公司的身份信息是真实的,在将车辆倒卖后,其已经流窜到杭州。5月下旬,办案民警在杭州某地将任某抓获。明知是租车倒卖,为什么还要用自己的真实身份?任某的做法让民警感到疑惑。对此,任某表示,哪怕坐几年牢,只要能还债了,还是很值的。原来任某在外面欠了不少钱,一直无力偿还。最

近,他在北京认识的朋友王某找到他,称要和他合作租车来卖。王某称,这样来钱快,虽然出租的车子都装有GPS,但只要拆了,就很难被追踪到。 “我觉得王某是主谋,我只是跟着干,即使被抓,也不用赔偿。就算坐几年牢,可以先把我的债还了,我觉得还是值的。”任某交代,他便同意王某用自己的真实身份去租车倒卖。根据任某的供述,办案民警近日将嫌疑人王某抓获。

危险 玄武湖成了“洗脚池”



昨天,玄武湖公园的水面上,不少游客乘坐游船游玩,有一些游客将脚放进湖水里浸泡,既危险又不文明,感觉玄武湖成了“洗脚池”。

现代快报记者 赵杰 摄

传承 让孩子通过漫画认识历史

快报讯(记者 徐红艳)小兵张嘎、小萝卜头、鸡毛信……老一辈人脑海里的“红色记忆”,在孩子们的笔下,以四格漫画的方式表现。昨天上午,在南京市青少年宫,一场“留住红色记忆,寻找红色足迹”主题实践活动推进会正式拉开。在这里,孩子们可以通过生动的漫画,来学习历史。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统。”活动在100余名少年队员清脆的歌声中展开。据悉,此次活动由共青团南京市委员会和少工委南京市工作委员会联合举办。截至今年5月

底,市少工委共收到四格漫画200多件,红色地图100多件。经过评审,南京市赤壁路小学等19篇四格漫画、南京市汉江路小学等25篇红色地图获得优秀作品奖。

昨天,在青少年宫展出的100余幅优秀作品,吸引了众多家长和师生驻足观看。此次作品展将持续一周,孩子们可以在这里通过漫画了解发生在南京的抗战历史。为了将活动持续下去,主办方还在现场向少先队员代表发放了寻访护照。据悉,今年市少工委共印制寻访护照一万本,让参与活动的少年儿童自己去寻一寻、访一访、写一写。

慈善 2015年慈善“圆梦行动”全面启动 为低保家庭考生圆大学梦

快报讯(记者 项凤华)如果你是参加2015年普通高考并被录取的本科生,如果你是南京市低保家庭子女,如果你收到了大学录取通知书却为学费发愁,那么快来申请慈善助学金吧!昨天,现代快报记者获悉,为帮助南京市低保家庭考生本科院校的子女能及时步入大学校门,南京市慈善总会、南京银行2015年慈善“圆梦行动”全面启动。 本次救助范围及标准:凡本市

城乡低保户家庭中,参加2015年普通高考并被录取的本科生,每人一次性资助5000元。

即日起符合上述救助条件者携带“四证”原件(本人身份证、户口簿、低保证明、录取通知书)及复印件,到户口所在区慈善总会申请,再由区慈善总会统一上报市慈善总会审批。助学金将于8月分两批集中发放。

活动截止时间为9月20日,咨询电话:84819617、84818824。

“一诺千金,与爱同行”启航

快报讯(记者 钟晓敏 吴頔)为南京儿童福利院的“新家”买来全套的、柔软的地垫,为孩子们出游等提供免费的大巴车……近日,“一诺千金,与爱同行”慈善活动在南京诺远正式启动,此次活动由诺远资产南京分公司与南京儿童福利院共同主办。

据悉,一支由诺远员工组成的“诺远志愿者”团队也正在紧锣密

鼓地筹备中。“我们每一个员工,都响应号召,加入了我们的‘诺远志愿者’团队。”汉富控股及诺远资产董事长韩学渊说,诺远志愿者服务系列活动将在绿色生活、扶贫助学、社会服务等多个领域展开。“不过,我们也很需要护理专业和教育专业的志愿者,加入我们的队伍。”如果你想加入他们,欢迎拨打快报热线96060。

妻子在家偷情被撞破 丈夫跳窗追情夫摔断腿

无辜的是孩子,5岁儿子因目睹这一幕患上自闭症

快报讯(通讯员 郑婷婷 李子翻 记者 王瑞)妻子与情人家中约会,不想丈夫突然返回家中,情急之下,情夫跳窗落荒而逃,丈夫紧跟着跳窗追了出去,不想落地时腿部摔骨折。更让人没想到的是,当时正在家中的5岁孩子,因为目睹了这一幕,得了自闭症。事情发生后,丈夫将情夫告上法庭,要求对方赔偿自己医疗费等各项损失3万余元。近日,该案在南京溧水法院开庭审理。

2013年12月13日晚上11点多,家住南京市溧水区的石涛返回家中,不想掏出钥匙后,大门怎么也打不开,原来大门被从里面反锁了起来。一般情况下,妻子都不会反锁大门,石涛心里有所怀疑,便找了根木棍,顺着外墙爬到了二楼,敲碎厨房

窗户后爬进了家中。与此同时,正在卧室里的妻子惊呼一声“我老公回来了”。石涛冲进卧室,看到一名男子打开了卧室的玻璃窗,爬出阳台往楼下跳。心急之下,石涛也紧跟着跳了下去,落地后只觉得右腿疼痛难忍,当时就摔倒在了地上。而男子则趁机逃走。

不过,石涛还是看清了对方的模样,妻子的情夫不是别人,就是家住隔壁的邻居小王。石涛随后被送往医院救治,经医生诊断,其右胫骨下粉碎性骨折,伤势严重。

据了解,石涛是一名电焊工,和妻子何娟结婚后,两人育有一个儿子,今年已经5岁了。石涛长期在外打工,何娟在家专职带孩子。这次意外发现让石涛大吃一惊,他没想到

妻子竟然有外遇,而且还大胆带回家中。

2015年4月22日,石涛因自己腿部受伤骨折,将小王告上了法庭,向对方索赔医药费等合计35015.59元,以及赔偿金、误工费等多种损失。最终,该案经南京溧水法院主持调解,双方达成协议,小王于2015年7月20日前一次性向石涛支付赔偿款20000元。

事情虽然暂时告一段落,但形成的悲剧已经无法挽回。因为受伤,石涛不得不在家休养了一年多,家里突然断了经济来源,生活大不如前。更令人心痛的是,孩子因为目睹了此次事件,心里承受不了,得了自闭症,目前正在接受治疗,后期还需要大笔费用。(文中人物均系化名)

★中国社会组织评估等级 AAA ★全国优秀教育学校 ★十佳高考复读机构 ★江苏省教育学会先进单位·优质诚信办学机构

天元高考复读 中考复读 高一招生

南京高复双状元来自天元高复班!天元以十多年 86%以上本科录取率的办学成果蜚声全省高复教育领域,被誉为高复学校中的“南师附中·金陵中学·海安中学”! 学校特设县中模式的“海安强化班”(含文科、理科)和南京特色的“国华精品班”(含文科、理科、美术、体育特长生、军校生等),由国家示范名校名师担纲教学,与名校高复班同步教学、同步模考,配备专职班主任。 网址: www.njtyedu.com

热忱欢迎全省复读学生、高三应届生加盟天元省招班,冲刺国家重点大学! 暑期补课通知:学校7月19日开始免费试听体验,7月27日正式开始补课(第一期),8月1日(第二期),开设科目:语文、数学、英语、美术、影视艺术等,请同学们抓紧报名。

全国免费咨询热线 400-0506-188

● 报名地址:东南大学文园接待中心一楼(太平北路134号鸡鸣寺车站旁) 报名电话:025-83361940 83363152 13805150727 QQ:781000183 ● 全日制走读校区:南京图书馆(成贤街66号三楼) 025-66911338 83683495 ● 全封闭寄宿校区:江宁江宁区麒麟街道大泉水208号(南京市医药中等专业学校内) 87110155 18913910058 13512542352 66911338 66911337 ● 中考·高一: 13584023575 83361940 欢迎全省中考复读及初三学生报名,冲刺名牌高中!